



中秋高速公路实施临时限行

除运送生鲜果蔬等车辆外,禁止其他四轴(包含)以上货运车辆驶入高速公路

本报烟台9月16日讯(记者

梁莹莹)记者从烟台高速交警支队获悉,为确保2021年中秋节假日期间烟台境内高速公路安全、有序、畅通,全力预防道路交通事故和长时间、长距离拥堵,烟台市公安局高速公路交通警察支队根据《中华人民共和国道路交通安全法》《山东省高速公路交通安全条例》有关规定,发布《关于2021年“中秋”节假日高速公路实施临时限行措施的通告》,对高速

公路实施临时限行措施。

《通告》称,2021年9月19日0时至9月22日6时,除经烟台市公安局高速公路交通警察支队审批为服务区运送油品的车辆外,禁止其他危险物品运输车辆通行高速公路。

9月18日15时至19时、9月19日9时至11时、9月21日14时至17时,烟台范围内除运送生鲜果蔬、持有超限运输通行证的车辆、疫苗生产企业及各级疾控中

心疫苗转运车辆外,禁止其他四轴(包含)以上货运车辆驶入高速公路。

9月19日至9月21日,禁止所有高速公路路面施工。

节假日期间,高速交警将根据交通流量及其他实际情况适时对全市高速公路采取交通管制措施,请广大驾驶人关注高速公路沿线电子显示屏,拨打12122电话,使用导航地图等方式获取路况信息,提前规划出行路线。

齐鲁晚报·齐鲁壹点携手保利发展推出中秋节“壹封家书”征集活动

在烟求学盲人女大学生手写中秋家书

明月千里,遥寄相思

亲爱的爸爸妈妈:

见字如面。
转眼又到中秋,仔细算来,中秋不能与你们团圆已经好几个年头了。古人常有中秋思怀之句,我曾不以为然,但离家求学之后,也越发能体会到他们因不能相见而产生的深切思念。不能长相见,所以长相思。如果可以,我也想承欢膝下,与你们共享天伦之乐。看月亮挂在中天,讲那些神秘莫测的夜空的故事。古人说“父母在,不远游”,而我不得不因为学业,离家远行。

但你们不必为我担忧。我在这里很好,同学、老师、学校都很好。我相信,我会在这里开启新的篇章,为自己编织出更美好的人生画卷。

说到这里,不得不小小地唠叨几句。爸爸,别抽太多烟啦,我以一个准医学生的身份告诉你,抽烟是真的有害健康;妈妈,别再为自己的身体担心了,等我学成归来,解决你的病痛将会易如反掌。

“海上生明月,天涯共此时”,虽然我们不能相聚,但我们可以共赏这一轮圆月,唯愿明月千里,遥寄相思。

女儿吴幽
9月15日



齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李楠楠

“自古中秋月最明,且把思念遥相寄”。9月10日起,齐鲁晚报·齐鲁壹点烟台融媒中心携手保利发展共同推出中秋节“壹封家书”征集活动以来,得到了社会各界人士的积极响应参与,其中来自滨州医学院烟台校区的大一新生、首登《中国诗词大会》的四川盲人女孩吴幽,用盲文手书一封中秋家书,千里遥寄鲁川两地情。

他乡过节,遥寄相思

9月15日,滨州医学院特殊教育学院中医学(针灸推拿方向)的大一新生吴幽在军训的间隙,在宿舍里用盲文给远在千里之外的父母家人写下一封中秋家书。与常人不同,吴幽手里拿的笔类似锥子,她的每一笔书写都是一下一下扎进去的,伴随着“哒哒哒”的声音,像打字机一样。

“由于先天失明的原因,我从4岁起就开始离家住校,15年来聚少离多,中秋节几乎很少跟父母家人一起度过。现在我长大了,来到千里之外的烟台求学,今年依然要在他乡过节。”吴幽说,“虽然网络时代,我们可以电话、微信、语音、视频,但我还是想用传统的方式,手写一封家书,告诉爸爸妈妈,我在烟台一切都挺好的,同时写下我的祝愿,遥寄相思。”

不管有没有人看我,我都要开花

吴幽是首位登上《中国诗词大会》舞台的盲人选手。

2020年10月,《中国诗词大会》节目组在全国地区进行海选。接到海选通知,第五季《中国诗词大会》选手、成都市特殊教育学校盲语文组教师谢晓莉立即替吴幽报了名。经历了杜甫草堂现场海选、北京节目组电话复试后,在谢老师一路陪同下的吴幽获得了进入百人团的资格。

“我去了之后如果要看屏幕答题怎么办呀?”参赛之前,吴幽尚有这些担心。然而她却以自己出色的表现,不负众望,在《中国诗词大会》的舞台上绽放了光芒。

为了走上诗词大会的舞台,她一路过关斩将,成功进入个人追逐赛。虽然最后未能晋级,但吴幽的表现足够精彩。节目中,吴幽有一句话讲得很好:“不管有没有人看我,我都要开花。”一路走来,她以自信大方、乐观开朗的态度,展示着她的才华、热爱、理想与坚持。

完成节目录制后,吴幽又辗转北京、长春、烟台等地,参加三所大学的招生考试。最终,吴幽以全国第七名的成绩被滨州医学院中医学针灸推拿方向录取。

好好学习,实现“行医济世”的梦想

9月3日,吴幽正式成为滨医的一名学子,“心情十分激动,也感到很荣幸。我非常开心能加入滨医这个大家庭,和大家一起度过我人生当中宝贵的大学时光。老师和学长学姐们都很热情,让我倍感温暖。”

“我的梦想是行医济世,滨医是一所很有实力的医学院校,可以帮助我实现梦想。”吴幽微笑着说,“另外,我有很多学长学姐都曾在滨医就读,选择滨医会让我觉得很有归属感。”

开学近半月,现在吴幽正在

军训,由于是视障生,他们队列行走都是手挽着手来保持整齐。吴幽歌唱得好,休息时还经常被同学邀请出列唱歌。采访当天,吴幽现场唱了一首《明月几时有》,引得同学们阵阵掌声。

“基本适应了这里,宿舍在一楼,食堂就在宿舍不远的旁边。”吴幽说,“每天早上7点开始军训集合,洗漱后结伴出行,基本没有什么困难。”

生活中的她,乐观开朗、自信大方,师友皆夸她温润如玉、轻灵脱俗。学习之外,吴幽最爱的是诗词与音乐。她喜欢杜甫“白日放歌须纵酒,青春作伴好还乡”的爽朗开怀,更欣赏苏轼“小舟从此逝,江海寄余生”的旷达豁然。在她看来,诗词文学亦师亦友,是怡情悦性的方式,更给予了她直面困难的勇气。

对于大学生活,吴幽有清晰的目标和人规划:“希望自己能够顺利且较好地完成大学本科的学业,有机会可以尝试考研。希望自己在大学期间能练就独立出行的技能,可以自己走出去看看。”

活动参与方式:

如果您想参与本次活动,可以通过以下方式参与:

1. 下载并注册齐鲁壹点APP,在“找记者上壹点”板块@记者张菁,并留下联系电话。

2. 搜索并关注“今日烟台”微信公众号,在后台留言并留下联系电话。

海阳市市场监管局开展食品安全大检查

本报烟台9月16日讯(记者

李顺高 通讯员 姜慧敏)

为加强节日食品安全监管,维护消费者的合法权益,不断优化营商环境,中秋节、国庆节前夕,海阳市市场监管局就“双节”期间安全生产召开专题部署会议,出台食品专项检查方案,明确时间节点、检查

任务。安排各监管科室、各执法队、各基层市场监管所负责人认领检查任务,并迅速开展拉网式监督检查。截至目前,已检查食品生产企业14家、小作坊3家,食品流通经营单位60家、餐饮服务单位100家、学校幼儿园食堂20个,下达责令整改通知书26份。

海阳市市场监管局全面加强“双节”公共聚集场所电梯安全隐患排查

本报烟台9月16日讯(记者

李顺高 通讯员 纪宇)

“双节”临近,海阳市市场监管局重点加强酒店、车站、商场等公共聚集场所电梯安全隐患排查及维护保养,全面开展排查、加强安全执法,以此来优化营商

环境,谨防电梯安全事件发生。

在海阳方圆大酒店,执法人员对检查中发现的安全管理制度不健全、应急措施不完善等问题,现场提出了整改意见,责令责任单位限期整改,坚决杜绝电梯“带病”运行。

招远市开展海上安全生产培训

本报烟台9月16日讯 为

进一步强化安全意识,提高发现隐患、消除隐患、预防与处置事故的能力,招远市海上安全指挥部开展海上安全生产培训会议。此次培训进一步加强了

海上作业人员的安全意识,提高了海上作业的安全技能,也切实起到了强化安全生产防范措施、强化安全生产主体责任意识和提升安全生产管理能力的作用。 (通讯员 李丰波)

招远市开展渔养企业水产品质量安全抽检工作

本报烟台9月16日讯

为提升招远市水产品质量安全水平、改善养殖方式、规范养殖行为,招远市海上安全专项指挥部联合招远市海洋与渔业执法监察大队,认真开展水产品质量安全抽检工作,

扎实推进质量兴渔。联合执法小组重点检查了招远市渔养企业的大菱鲆、南美白对虾等养殖产品进行抽样检测。经检测,抽检样品均达到国家安全标准。

(通讯员 张桂美)

桂失启事公告拍卖 办理范围:招商、招聘、转让、出租、招生服务、休闲娱乐及各类生活服务资讯 电话:15866477490 QQ:1715284486	公告 经公安机关证明,于2015年7月3日4时许,在莱州市柞村镇大马驿村拾壹名女婴。请丢失或遗弃该婴的父母或其他监护人,持有效证件和证明,于本公告发布之日起60日内到我院申报核验,逾期无人认领,将被依法安置。特此公告。	公告 经公安机关证明,于2017年3月12日7时许,在莱阳农学院东侧梨园捡拾壹名男婴。请丢失或遗弃该婴的父母或其他监护人,持有效证件和证明,于本公告发布之日起60日内到我院申报核验,逾期无人认领,将被依法安置。特此公告。
公告 经公安机关证明,于2018年12月19日4时许,在福山区门楼镇西埠庄村捡拾壹名男婴。请丢失或遗弃该婴的父母或其他监护人,持有效证件和证明,于本公告发布之日起60日内到我院申报核验,逾期无人认领,将被依法安置。特此公告。	公告 经公安机关证明,于2015年1月27日,在蓬莱市村里集镇村里集村捡拾壹名女婴。请丢失或遗弃该婴的父母或其他监护人,持有效证件和证明,于本公告发布之日起60日内到我院申报核验,逾期无人认领,将被依法安置。特此公告。	